

Белгородская районная газета

Знамя

www.belznamya.ru

Издаётся с 1920 года

12+



С 11 ПО 21 МАЯ –
ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Только в этот период
можно оформить подписку
на «Знамя»
на второе полугодие
2017 года
по льготной цене.
Стоимость –
460 руб. 38 коп.
(на 39 руб. 42 коп.
меньше)

Наш
индекс –
50791



13 мая 2017 года суббота №№ 55-56 (15691-15692)

Цена в розницу
свободная

Великий праздник

В районе торжественно отметили День Победы

Торжества, посвященные Дню Великой Победы, начались в п. Майский с молебна в храме святителя Алексия митрополита Московского и всея Руси, в котором приняли участие глава администрации района А.Н. Сергиенко, председатель Муниципального совета С.И. Тишин, руководители органов местного самоуправления, представители исполнительной власти и федеральных служб. Шествие в рамках патриотической акции «Бессмертный полк» стартовало в парке «Русский лес».



В этом году в районной акции приняли участие члены общественной организации «Молодая гвардия «Единой России»», военно-патриотических клубов, школьники, студенты, всего около четырех тысяч человек. Общее количество участников акции «Бес-

смертный полк» во всех городских и сельских поселениях района – до четырнадцати тысяч человек. Были возложены венки и цветы к памятнику советским воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Далее колонна направилась на площадь перед Майским район-

ным Дворцом культуры.

Празднование продолжилось маршем военно-патриотических клубов, кадетских классов и членов Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия». На параде присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, почётные го-

сти, представители районной администрации, главы администраций городских и сельских поселений, жители района.

«Ветераны активно участвуют в общественной жизни, вдохновляют своей удивительной жизнестойкостью и жизнелюбием всех жителей Белгородского района. Спасибо за этот великий пример, за огромный человеческий опыт, за то, что отстаивали право жить на родной земле, за Победу во имя мира!» – отметил в своём выступлении А.Н. Сергиенко. Со словами поздравлений к собравшимся также обратился депутат Белгородской областной думы шестого созыва, член фракции «Единая Россия» А.Ф. Щеглов, он отметил неоценимый вклад ветеранов в патриотическое воспитание современной молодёжи, пожелал им здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой.

Лучшие коллективы художественной самодеятельности района представили зрителям свои творческие номера, военно-патриотические клубы – показательные выступления. Завершился парад композицией «День Победы» в исполнении сводного хора района.

МБУ «Информационно-технический центр обеспечения деятельности органов местного самоуправления района»

15 мая –
Международный
день семьи

Дорогие жители
Белгородского района!

От всего сердца поздравляем вас с Международным Днём семьи!

Во все времена семья была и остаётся основой общества, источником любви, преданности и уверенности в завтрашнем дне. Вместе с тем строительство прочных долговременных отношений – это огромный труд и ответственность за судьбу и благополучие близких, за их будущее. Традиционно именно семье отведена роль хранительницы духовно-нравственных ценностей. И поэтому так важно ценить и уважать святость семейных уз.

Благополучие белгородских семей является одним из приоритетных направлений социальной политики района. От того, насколько крепкими и гармоничными будут наши семьи, во многом зависит стабильное развитие нашего муниципального образования.

В Белгородском районе немало крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одарённые дети. Искренне благодарим супружеские пары, которые на протяжении многих лет строят свои взаимоотношения на основе благожелания, мудрости и доброты. А их молодой смене желаем брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережёт славные семейные традиции.

Дорогие друзья! Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех! Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья!

С. ТИШИН,
председатель Муниципального
совета Белгородского района

А. СЕРГИЕНКО,

глава администрации

Белгородского района

А. ТАРАСОВ,

А. ТУРЬЯНСКИЙ,

С. ТЮТЮНОВ,

Г. ШИПУЛИН,

депутаты Белгородской
областной Думы

Акция

Марафон добрых дел

В этом году в рамках Года экологии Общественная палата РФ, Ассоциация волонтерских центров, Роспатриотцентр и Российский фонд мира инициировали Всероссийскую экологическую акцию «Марафон добрых дел». Белгородский район принял в ней активное участие.

Акция представляет собой экологический квест.

Победителя, который и получит главный приз – 2 билета в любую точку России, будет определять экспертный совет. По итогам марафона также будут определены «Самый добрый город», «Самый добрый россиянин» и «Самая добрая школа».

В Белгородском районе в с. Мясоедово прошёл один из этапов акции. Волонтеры произвели уборку аллеи, ведущей от памятника героям мясоедовского подполья до братской могилы советских воинов.

Для участия в марафоне необходимо зарегистрироваться на сайте www.добродела.рф и получить доступ к личному кабинету. После регистрации будет открыт доступ к заданиям первого этапа.

Наш корр.

15 мая – Международный день семьи

Дети – это радость и счастье

Сколько детей должно быть в семье!

Многодетная семья – это счастье или проблемы!

Эти вопросы каждый из нас задавал себе в жизни не раз.

«Конечно, в большой семье без трудностей не обойтись, но их и в маленькой бывает достаточно. Самое главное счастье в жизни – наши дети, поэтому радость материнства и отцовства перекрывает все бытовые сложности», – считает А.В. Ильяшенко из с. Красный Октябрь. В трудах и заботах, любви и согласии она воспитывает с мужем шестерых детей. Алла Владимировна награждена Почетным знаком Белгородской области «Материнская слава» I степени.

Самый старший из детей –

Станислав, самые маленькие – Камилла, ей два года, и Олеся, которой нет и годика. Катюша – первоклассница. Сергею – 11 лет, он мамин помощник, любит нянчиться с малышами. Тимофей на год младше брата, очень творческий ребенок – мастерит поделки из дерева, занимается в школе искусств по классу аккордеона и со спортом дружит.

Л. АЛЕКСЕЕВА

На снимке: Станислав, Алла Владимировна, Олег Рудольфович, Сергей, Екатерина и Тимофей.

Фото автора



Пресс-конференция

За услугами — в Интернет!

Руководители отделения Пенсионного фонда России по Белгородской области рассказали о новых возможностях получения государственных услуг в электронном виде.

С журналистами белгородских СМИ встретились управляющий отделением ПФР Дмитрий Худаев, заместитель управляющего Татьяна Стригунова, заместитель начальника отдела информационных технологий Андрей Короплясов.

Поводом для встречи стало без преувеличения знаковое событие — Пенсионным фондом России запущено бесплатное мобильное приложение для нынешних и будущих пенсионеров. Как утверждали представители фонда, оно позволит «с ещё большей лёгкостью записаться на приём и заказать нужные документы, получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счёта в ПФР, а также проверить перечисленные работодателем страховые взносы».

Последнее является чрезвычайно важным для процесса отслеживания формирования своих пенсионных прав, поскольку размер будущей пенсии напрямую зависит от корректности отчисляемых взносов. Именно



от этой суммы формируются баллы и перечисляются средства в счёт накопительной пенсии.

Ориентация на «бесконтактное» получение услуг Пенсионного фонда — одно из приоритетных направлений в его работе. С помощью электронных ресурсов, открытых на официальном сайте ведомства, зарегистрированный

на портале госуслуг пользователь может заказать справки и документы, направить обращение, записаться на приём, рассчитать условный размер будущей пенсии, определить форму получения набора социальных услуг или распорядиться материнским капиталом. Та же учётная запись является и допуском к расширенному функцио-



налу мобильного приложения.

В то же время ряд услуг, доступных через приложения, можно получить без авторизации на портале государственных услуг. Так, с использованием службы геолокации приложение найдёт ближайшую клиентскую службу Пенсионного фонда или МФЦ и предоставит возможность записаться на приём.

Бесплатное приложение ПФР, доступное для платформ iOS и Android, даёт возможность пользователям мобильных устройств воспользоваться ключевыми функциями, которые представлены в Личном кабинете на официальном сайте Пенсионного фонда.

М. МИЛЕНОВ
Фото автора

Навстречу выборам

Семинар-стажировка руководителей избиркомов

Избирательная комиссия Белгородского района провела семинар-стажировку по теме: «Организация деятельности Избирательной комиссии муниципального района «Белгородский район» по информированию избирателей при проведении выборов губернатора Белгородской области».

В мероприятии принимали участие: председатель избирательной комиссии Белгородской области Н.Т. Плетнев, первый заместитель главы администрации Белгородского района — руководитель аппарата администрации Р.В. Терешенко, заместитель избирательной комиссии Белгородской области И.В. Лазарев, первый проректор БелГАУ имени В.Я. Горина А.Н. Простенко, проректор по воспитательной и социальной работе БелГАУ имени В.Я. Горина В.Д. Трунова, председатели и секретари 15-ти избирательных комиссий муниципальных образований Белгородской области.

Участники стажировки посетили избирательный участок № 253 п. Дубовое, избирательные участки № 288 и № 289 с. Таврово.

Участники семинара побывали на обзорной экскурсии по территории Белгородского района с посещением значимых мест: парк п. Дубовое, где растёт вековой дуб, храм иконы Божией Матери «Спорительница хлебов», Центр культурного развития с. Таврово, Тавровская школа имени А.Г. Акчакова, посетили Белгородский государственный аграрный университет им. В.Я. Горина, где ознакомились с учебно-научной базой и объектами социальной сферы. В зале заседаний Ученого совета университета прошёл круглый стол «Студенческое самоуправление Белгородского ГАУ имени

В.Я. Горина».

На пленарном заседании с докладами выступили: председатель избирательной комиссии Белгородского района В.Б. Белоусов, начальник управления физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации Белгородского района М.А. Балабанов, секретарь избирательной комиссии Белгородского района Н.С. Черкашина, заместитель председателя УИК № 253 Э.В. Шербакова, глава администрации Тавровского сельского поселения С.А. Туманов, председатель муниципальной избирательной комиссии Тавровского сельского поселения Е.Н. Галицкая, директор школы Д.Р. Иткина, председатель УИК избирательного участка № 289 С.С. Купченко.

Благодарности избирательной комиссии Белгородской области были вручены главе администрации Белгородского района А.Н. Сергиенко, ректору БелГАУ имени В.Я. Горина А.В. Турьянскому, проректору БелГАУ имени В.Я. Горина В.Д. Труновой.

Все организаторы награждены благодарностями избирательной комиссии Белгородского района.

Команда КВН «Солнечный город» Тавровской школы получила сладкий приз.

Т. МОСКВИНА,
главный специалист
избирательной комиссии
Белгородского района

Гастрономический фестиваль



Бабушкины пирожки

Впервые в районе прошёл гастрономический фестиваль. Он организован в рамках проекта «Разработка и организация экскурсионных и туристических мероприятий для людей «выходного возраста» под девизом «Стало больше выходных, проведём мы с пользой их» и с целью создания условий для развития событийного туризма в Белгородском районе и популяризации русской народной кухни.

На площади перед Центром культурного развития п. Северный собрались жители посёлка и гости. Участники I районного фестиваля «Бабушкины пирожки» выставили свою вкусную продукцию. Пройти мимо было просто невозможно, аромат выпечки разносился по всей округе. На приглашение администрации района поучаствовать в фестивале и представить самое «русское блюдо» — пироги — откликнулись предприятия общественного питания, заводские столовые и пищеблоки бюджетных учреждений. Участники должны были представить свои пироги, удивить вкусовыми качествами теста и начинки, мягкостью, пышностью и румяной корочкой.

Заместитель главы администрации

района — руководитель комитета экономического развития В.В. Шеенко, председатель организационного комитета фестиваля, пожелала конкурсантам удачи, а всем участникам праздника — хорошего настроения и возглавила работу судейской коллегии. Жюри предстояла непростая задача — перепробовать представленную на конкурс «Вот такие пироги!» выпечку, всего более 30 видов пирогов испекли конкурсанты, но по правилам судейская коллегия могла оценивать только одно конкурсное блюдо.

Пока члены жюри выбирали лучшие пироги, на импровизированной сцене выступали коллективы художественной самодеятельности, проходил районный конкурс частушек на тему русского

гостеприимства. Зрители могли поучаствовать в забавных конкурсах, играх и викторинах, конечно же, на тему пирогов, и получить призы! Специалистами Центра развития туризма и народных ремёсел района была организована композиционная выставка-продажа сувенирных изделий мастеров декоративно-прикладного творчества, самобытных мастеров-ремесленников.

Первое место в конкурсе «Вот такие пироги!» заняла индивидуальный предприниматель Татьяна Павловна Тюкова (с. Пушкинское), второе — ООО «Комбинат питания ЖБК-1», третье — индивидуальный предприниматель Галина Николаевна Шабанова (п. Разумное). Победители награждены дипломами, электрическими самоварами и памятными сувенирами. Всем участникам конкурса также вручили дипломы и сувенирную продукцию — кружки, разделочные доски, кухонные фартуки с эмблемой фестиваля «Бабушкины пирожки».

Призовые места в конкурсе частушек распределились следующим образом: лауреаты 3-й степени — В.П. Лихозова (Центр детского творчества района) и ансамбль русской песни «Рябинушка» (руководитель Л.Л. Строгонов, Беломестненский ДК), лауреаты 2-й степени — М.Т. Путятина (Журавлевский ДК) и ансамбль народной песни «Завалинка» (руководитель Г.С. Морозова, Майский ДК), лауреаты 1-й степени — З.В. Ильина (Октябрьский ЦКР) и народный ансамбль русской песни «Зоренька» (руководитель А.П. Щипицын, Беловский ДК).

В общем, северянам в тот день крупно повезло — пирогов вкуснейших отведали, весёлых частушек наслушались, культурно отдохнули и призы в конкурсах заработали.

Л. АЛЕКСЕЕВА
Фото автора

Образование

Особые дети — особые потребности

«Особые дети» — так называют своих малышей родители, которым выпала нелёгкая судьба растить детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей с инвалидностью. Эти дети имеют недостатки в физическом или психологическом развитии, подтвержденные психолого-медико-педагогической комиссией. Им необходимы специальные условия при получении образования. У таких родителей особая жизнь: они больше других радуются детским победам и достижениям, на их пути встречается гораздо больше трудностей.

В соответствии с российским законодательством каждый ребенок, независимо от состояния здоровья, имеет право на образование, соответствующее его потребностям и возможностям.

В учреждениях образования района созданы специальные условия свободного, беспрепятственного доступа воспитанников, учащихся с ОВЗ и детей с инвалидностью, учебный процесс обеспечен специальным, в том числе учебным, реабилитационным и компьютерным оборудованием.

В образовательных организациях Белгородского района — участниках федеральной программы «Доступная среда» (Дубовская, Октябрьская, Северная № 2, Разуменская № 2, Яснозоренская школы, Майская гимназия и Дубовской детский сад комбинированного вида № 8) организовано специальное образовательное пространство для обучения и развития. Образовательные организации укомплектованы специальным оборудованием, учебниками, пособиями, дидактическими и наглядными материалами. Учителя и воспитатели реализу-

ют специальные образовательные программы, используют методы и приёмы, позволяющие сохранять и активизировать познавательный и личностный потенциал ребёнка с особыми потребностями.

Для получения образования детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами в 2017 году планируется создание универсальной безбарьерной среды в детском саду комбинированного вида № 18 п. Разумное, в 2018 году планируется оснащение детских садов № 10 п. Таврово и № 21 п. Северный.

Для создания более комфортных условий во время обучения и нормализации психоэмоционального состояния ребенка в образовательных учреждениях организуют специальные сенсорные комнаты, в которых создаётся оптимальная среда для отдыха, расслабления и реабилитации учащихся.

Большую помощь в развитии, обучении, со-

циализации детей оказывают учителя — логопеды, педагоги-психологи, педагоги-дефектологи. В районе работает территориальная психолого-медико-педагогическая комиссия, специалисты которой помогут лучше понять своего ребенка, правильно оценить его возможности и индивидуальные особенности, грамотно построить отношения со своим ребенком.

Всем, кому требуется такая помощь, могут обратиться в управление образования администрации Белгородского района по адресу: Белгородский район, п. Северный, ул. Олимпийская, 86, тел. 39-93-11.

Режим работы: 09.00–18.00, перерыв 13.00–14.00; понедельник-пятница.

Официальный сайт: <http://uobr.ru/>

М. МАЛЫШЕВА,
начальник управления образования
администрации Белгородского района

Благоустройство

Станет ещё удобнее

В микрорайоне Майский-2, больше известном как Алёшкино поле, продолжились интенсивные работы по созданию современной дорожной сети.



Выделение участков под застройку на этом массиве началось с десятков лет назад. Сегодня здесь уже выросли и продолжают расти добротные жилые дома. Действуют системы электро-, газо- и водоснабжения, водоотведения.

Пять лет назад были проложены дороги в щебёночном исполнении. Сегодня развернулась интенсивная работа по устройству асфальтобетонного покрытия. Ежедневно трудятся шесть мощных КамАЗов, автогрейдер, дорожный каток. Как пояснил начальник участка строительной организации, отвечающий за сроки и качество

выполнения работ Антон Казанджан, до конца мая все работы завершат, можно будет торжественно перерезать ленточку.

Алёшкино поле — микрорайон ИЖС не совсем обычный. Во-первых, он расположен в непосредственной близости от областного центра, от федеральной трассы из российской столицы в соседнюю Украину.

Во-вторых, здесь благоприятная экология — в окрестностях нет крупных промышленных предприятий. Как рассказал один из строителей-дорожников, не так давно он наблюдал такую картину. В пруду возле

очистных сооружений рыболовы-любители ловили карасей. Один из них выловил большую черепаху. Отвёз её домой — ребята были рады.

Этот эпизод свидетельствует как минимум о двух обстоятельствах. В грязной воде караси и черепахи не живут. И о благородстве человека — не оставил пресмыкающееся хоть и в чистой, но далеко не привычной для него среде. Всем бы нам так относиться к окружающей нас природе и её животному миру.

И, наконец, третье обстоятельство, делающее Алёшкино поле привлекательным для индивидуальных застройщиков. Это удобный подъезд даже для тех, кто не имеет личного авто — чётко по расписанию курсирует маршрутный автобус из Белгорода. С введением в эксплуатацию асфальтированных дорог внутри микрорайона обстановка здесь ещё улучшится.

Давнишняя история этих мест не имеет единственного толкования — не станем в неё углубляться. Здесь создаётся история сегодняшняя и завтрашняя. К примеру, местные энтузиасты решили построить собственными силами спортивную и детскую площадки. Многие купили, установили и продолжают обустройство. Втайне надеются: может, найдутся хоть минимальные возможности у местных властей как-то помочь этому не дешёвому, но очень нужному делу

М. МИЛЕНОВ
Фото автора



Патриотическое воспитание

«В России нет семьи такой, где бы не жил герой...»

На базе Белгородского строительного колледжа была проведена эколого-патриотическая акция «В России нет семьи такой, где бы не жил герой». В этой акции приняли участие художественный руководитель Орловского сельского клуба Антонина Петровна Перунова, дочь участника Курской битвы Петра Сергеевича Подвального, и её внук Даниил Шульгин, студент этого колледжа. Программа акции была насыщенной.

По пути на Курскую дугу были

сделаны остановки по местам боевой славы. Первой остановкой при выезде из города была остановка на «Холме славы». На протяжении всего пути студенты рассказывали о каждом месте боевой славы, возлагали цветы к памятникам и читали память павших в боях минутой молчания. Каждый студент нёс фотографию бойцов — участников этого сражения, бойцов «Бессмертного полка».

В руках Даниила был портрет прадеда, П.С. Подвального. Он

рассказал о нём на поле боевой славы.

Затем посетили музей. Студенты, преподаватели помогли в уборке территории парка на Курской дуге.

Преподаватель И.И. Панченкова, руководитель историко-патриотического клуба «Истоки», руководитель музея боевой славы, от имени директора колледжа вручила студентам грамоты за успехи, достигнутые в учёбе.

Наш корр.



НИКОЛЬСКОЕ

Наш «Бессмертный полк»

В с. Никольское в шествии «Бессмертного полка» приняло участие более четырехсот человек.

Люди с гордостью несли таблички и портреты тех, кто сражался в годы Великой Отечественной войны.

После шествия «Бессмертного полка» на территории Никольского храма у братской могилы была проведена служба-панихида по погибшим воинам. После этого состоялся тожественный митинг, который открыл глава

администрации Никольского сельского поселения Олег Викторович Кононенко. Слова поздравления прозвучали и от гостей. Митинг был завершён минутой молчания.

С помощью волонтеров всем присутствующим были розданы солдатская каша с пирогами и чаем. Праздник завершился концертом в сельском Доме культуры, на котором прозвучали песни военных лет, объединяющие все поколения в этот великий день.

Наш корр.



ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Уважаемые жители Белгородского района!

В местной общественной приёмной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», расположенной по адресу: п. Майский, ул. Кирова, 6, в мае будут проведены приёмы граждан депутатами Белгородской областной Думы 6 созыва:

24.05.2017 г. приём ведёт С.И. Тютюнов с 15:00 до 17:00;

30.05.2017 г. приём ведёт

Г.Я. Шипулин с 15:00 до 17:00.

Дополнительную информацию можно узнать в местной общественной приёмной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по телефонам: 8 (4722) 38-15-60; 8 (920) 575-35-25.

Актуально

«НОВАЯ ЖИЗНЬ»

Проект по обеспечению жильём молодых специалистов и их семей

по доступной цене

и на льготных условиях

«Новая жизнь» стартовал в этом году.

На сегодняшний день

сформирована первая очередь

из 600 человек,

а также резервный список участников,

которые получают приоритетное

право на участие во 2 этапе.

— Молодым специалистам на стадии становления карьеры тяжело решить жилищный вопрос. Мы понимаем, что люди ещё недостаточно зарабатывают, поэтому губернатором области был инициирован данный проект. «Новая жизнь» ориентирована не только на поддержку молодёжи, но и на сохранение ценных кадров в регионе, — отмечает первый заместитель начальника департамента строительства и транспорта Белгородской области Александр Шаталов.

Квартиры, которые строят в рамках проекта, это малогабаритные квартиры-студии. Они отличаются эргономичностью, компактной и удобной планировкой. Стоимость 1 кв.м такого жилья — 38 000 рублей, что значительно ниже рыночной цены по Белгороду.

Напомним, что уже сегодня рассматривается возможность формирования второй очереди, которая может быть реализована как в Белгороде, так и других городах и населённых пунктах Белгородской области.

Если вы хотели бы стать участником проекта «Новая жизнь» и соответствуете основным критериям участия (возраст — до 36 лет, прописка в Белгородской области — более 5 лет, обеспеченность жильём — менее 18 м² на каждого члена семьи), тогда Вы можете принять участие в опросе для определения города или района, в котором будет реализована вторая очередь проекта.

Для участия в опросе, пожалуйста, заполните анкету на сайте проекта: www.nzpro.ru.

МБУ «Информационно-технический центр обеспечения деятельности органов местного самоуправления Белгородского района»

Администрация Белгородского района в лице комитета имущественных и земельных отношений 15 июня 2017 г. в 11-00 часов в малом зале здания администрации Белгородского района проводит торги в форме аукциона, открытого по составу участников и открытого по форме подачи заявок на участие в аукционе, по продаже права на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта (павильон в составе остановочного комплекса по реализации продовольственных товаров), общей площадью территории 102,7 кв. м, местоположение: Белгородская область, Белгородский район, автодорога Белгород – Томаровка (правая сторона), с. Драгунское Пушкирского сельского поселения.

Организатор торгов – администрация Белгородского района в лице комитета имущественных и земельных отношений. Юридический адрес: Белгородская область, Белгородский район, п. Майский, ул. Кирова, 6. Фактический адрес: Белгородская область, г. Белгород, ул. Шершнева, 1а. Адрес электронной почты: admin@be.belregion.ru.

Условия аукциона: начальная цена продажи права на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта (павильон в составе остановочного комплекса по реализации продовольственных товаров), в размере годовой платы – 23 920 (двадцать три тысячи девятьсот двадцать) рублей. Шаг аукциона – 5% от начальной цены продажи лота. Сумма задатка для участия в аукционе – 80% от начальной цены продажи лота. Срок действия договора на размещение нестационарного торгового объекта

торгового объекта (павильон в составе остановочного комплекса по реализации продовольственных товаров) – 5 лет.

Определить следующие существенные условия договора на размещение нестационарного торгового объекта (павильон в составе остановочного комплекса по реализации продовольственных товаров):

- обеспечить благоустройство и санитарное состояние территории, прилегающей к нестационарному торговому объекту, в соответствии с Правилами благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Пушкирского сельского поселения, утвержденными решением Земского собрания Пушкирского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области от 5 декабря 2014 года;
- обеспечить надлежащее санитарное состояние территории, на которой размещен нестационарный торговый объект, а также вывоз мусора и твердых бытовых отходов путем заключения соответствующих договоров;
- использовать размещаемый нестационарный торговый объект исключительно в целях, указанных в информационном сообщении;
- обеспечить соответствие внешнего вида нестационарного торгового объекта типовому архитектурному решению, разработанному управлением архитектуры и градостроительства комитета строительства администрации Белгородского района.
Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято

то администрацией Белгородского района в сроки, предусмотренные гражданским законодательством Российской Федерации.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются по адресу: г. Белгород, ул. Шершнева, 1а, к. 414 (вторник, четверг с 10-00 час. до 16-00 час., перерыв с 13-00 час. до 14-00 час.), начиная с 15 мая 2017 г. Окончательный срок приема заявок на участие в аукционе – 9 июня 2017 г. до 16-00 час.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении, либо представленные без необходимых документов, либо поданные лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий, не принимаются.

- К заявке прилагаются:
- копия документа, удостоверяющего личность;
- платежный документ с отметкой банка-плательщика об исполнении для подтверждения перечисления задатка;
- реквизиты для возврата денежных средств.
Реквизиты счета для перечисления задатка:
Наименование получателя платежа: УФК по Белгородской области (Администрация Белгородского района л/с 05263003070) ИНН 3102003133
Номер счета получателя платежа 40302810914033000012 КПП 310201001 ОКТМО 14610450101 Банк получателя платежа: ГРКЦ ГУ Банка России по Белгородской области г. Белгород БИК 041403001.
Наименование платежа: 80 % за участие в торгах.

Задаток должен поступить на расчетный счет организатора торгов на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе по реквизитам, указанным в настоящем извещении. Возврат задатка осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

При заключении договора с лицом, выигравшим торги, сумма внесенного им задатка засчитывается в счет исполнения обязательств по заключенному договору.

Критерием определения победителя аукциона является наиболее высокая цена за предмет лота.

Победитель аукциона обязан уплатить сумму выигрыша с учетом оплаченного задатка в течение 5 банковских дней, средства платежа – денежные средства в валюте Российской Федерации (рубли).

Договор на размещение нестационарного торгового объекта (павильон в составе остановочного комплекса по реализации продовольственных товаров) подлежит заключению в срок, составляющий не менее 10 рабочих дней со дня размещения протокола об итогах аукциона либо протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе в случае, если аукцион признан несостоявшимся по причине подачи единственной заявки на участие в аукционе либо признания участников аукциона только одного заявителя.

Дополнительную информацию вы можете получить по телефону: (4722) 31-24-18.

«ФОРМА»

В комитет имущественных и земельных отношений администрации Белгородского района

ЗАЯВКА на участие в торгах в форме открытого аукциона

« » 20 г.
(ассортиментная специализация)
на территории Белгородского района, расположенного по адресу: Белгородская область, Белгородский район,
(фамилия, имя, отчество, паспортные данные физ. лица, место жительства / полное наименование юридического лица, подающего заявку, ИНН, местонахождение, почтовый адрес; контактные телефоны)
именуемые далее – Претендент, действующего на основании
(наименование документа)
принимая решение об участии в аукционе, проводимом уполномоченным органом администрации Белгородского района в лице комитета имущественных и земельных отношений – далее Продавец, по продаже права на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта

приобретенного права на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта по результатам аукциона, в течение 10 дней после подписания протокола об итогах аукциона. Даю согласие на обработку персональных данных (подпись)

- К заявке прилагаются:
1. Платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение Претендентом установленной суммы задатка;
2. Копия паспорта (страницы 2-5);
3. Банковские реквизиты для возврата задатка;
4. Выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей);
5. Документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени Претендента, оформленные в соответствии с действующим законодательством;
6. Заявление об отсутствии решения о ликвидации заявителя-

г. Белгород
юридического лица, об отсутствии решения арбитражного суда о признании заявителя-юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства, об отсутствии решения о приостановлении деятельности заявителя в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях

Подпись Претендента (его полномочного представителя)
« » 20 г.
Заявка принята Продавцом: ____ час ____ мин. «__» 20 г. за № ____
Подпись уполномоченного лица Продавца

Долгосрочный договор № _____ на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального района «Белгородский район» Белгородской области

г. Белгород
Администрация Белгородского района в лице заместителя главы администрации района – руководителя комитета имущественных и земельных отношений администрации Белгородского района, действующего на основании распоряжения администрации Белгородского района от « » 20 г., именуемая в дальнейшем «Администрация», с одной стороны, и _____, именуем(ая) в дальнейшем «Исполнитель», с другой стороны, заключили настоящий Договор о нижеследующем.

Table with 6 columns: Адресные ориентиры нестационарного торгового объекта/территориальная зона/район, Вид объекта, Ассортиментная специализация, Площадь земельного участка, кв. м, Собственник земельного участка, Период размещения нестационарного торгового объекта (чч. мм. гг. - чч. мм. гг.)

1.2. Объект должен соответствовать типовому архитектурному проекту, разработанному управлением архитектуры и градостроительства комитета строительства администрации Белгородского района.
1.3. Соответствие Объекта требованиям, установленным п. 1.1. и п. 1.2. подтверждается Сторонами настоящего Договора путем составления акта приемки Объекта (приложение).
2. Срок действия Договора и порядок оплаты
2.1. Договор заключается сроком на _____ лет, с «__» _____ 20 г. по «__» _____ 20 г., вступает в силу с момента его подписания двумя сторонами и прекращается по истечении его срока.
2.2. Исполнитель вносит плату за размещение Объекта (далее - Плата) в размере, указанном в _____, (указывается дата и номер протокола результатов торгов либо иное основание размера Платы) который является неотъемлемой частью настоящего Договора (прилагается непосредственно к Договору).
2.3. Плата за очередной год вносится Исполнителем ежеквартально, равными долями не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.
2.4. При внесении Платы допускаются авансовые платежи, но не более чем за 12 месяцев. Авансовый платеж не освобождает Исполнителя от уплаты разницы по платежам, возникшей в результате повышения размера Платы.
2.5. Плата может быть пересмотрена Администрацией в одностороннем порядке в случае:
2.5.1. Перерасчета по состоянию на 1 января года, но не чаще одного раза в год, следующего за годом, в котором проведена оценка, осуществленная не более чем за 6 месяцев до перерасчета Платы. Расходы, связанные с перерасчетом рыночной стоимости права размещения Объекта (головой размер Платы), если Стороны не придут к иному соглашению, несет Исполнитель.
2.5.2. Ежегодно, но не ранее чем через год после заключения договора на размещение Объекта, Плата изменяется на уровень инфляции, установленный в Федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, который применяется ежегодно по состоянию на начало очередного финансового года.
Исполнитель обязан производить сверку расчетов платежей ежеквартально в течение срока действия настоящего Договора.
2.6. Копию платежного документа, подтверждающего перечисление денежных средств, Исполнитель предоставляет Администрации в течение 10 дней со дня оплаты. В платежных поручениях Исполнитель обязан указывать номер и дату настоящего Договора.
2.7. Неразмещение Объекта не может служить основанием невнесения Платы.
2.8. В случае невнесения Платы в установленный срок Исполнитель уплачивает пени в размере 0,1% от неоплаченной суммы за каждый день просрочки.
2.9. Исполнитель вправе произвести Плату за соответствующий период в размере больше, чем предусмотрено настоящим Договором. В этом случае сумма переплаты, составляющая разницу между предусмотренной настоящим Договором суммой платежей за соответствующий период и уплаченной Исполнителем суммой в данном периоде, зачисляется в следующем порядке:
1) в счёт оплаты пени, начисленной в связи с неоплатой за предыдущие периоды (если таковая начислена);
2) в счёт оплаты задолженности по платежам за предыдущие периоды (если имеется задолженность);
3) в счёт оплаты будущих платежей, если долг по пене и платежам отсутствует.
3. Права и обязанности сторон
3.1. Исполнитель обязан:
3.1.1. Обеспечить соблюдение условий размещения Объекта, указанных в п. 1.1. настоящего Договора.
3.1.2. Обеспечить использование Объекта исключительно по назначению, указанному в п. 1.1. настоящего Договора, с соблюдением условий настоящего Договора и требований нормативных правовых актов, регулирующих размещение нестационарных торговых объектов.
3.1.3. Обеспечить соответствие Объекта типовому архитектурному проекту, разработанному управлением архитектуры и градостроительства

указанных работ;
2) об использовании территории, занимаемой Объектом, для целей, связанных с развитием улично-дорожной сети, размещением остановок общественного транспорта, оборудованием бордюров, организацией парковочных карманов;
3) о размещении объектов капитального строительства регионального и местного значения;
4) о заключении договора о развитии застроенных территорий в случае, если нахождение Объекта препятствует реализации указанного договора.
3.3.3. Досрочно расторгнуть настоящий Договор в судебном порядке или по соглашению сторон, направив Исполнителю не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней уведомление о расторжении Договора, по следующим основаниям:
1) невыполнение Исполнителем требований, указанных в п. п. 3.1.1. - 3.1.15. настоящего Договора.
2) прекращение хозяйствующим субъектом в установленном законом порядке своей деятельности.
3) двукратного невнесения Платы в срок, установленный п. 2.3 Договора;
4) систематическое (более 3-х раз) нарушение правил торговли;
5) несоблюдение схемы размещения Объекта, указанной в п. 1.1. настоящего Договора.
6) по иным основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.
3.3.4. После расторжения Договора Объект подлежит демонтажу в соответствии с п. п. 6.1. – 6.4. Порядка предоставления права на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального района «Белгородский район», утвержденного решением Муниципального совета Белгородского района от 23.12.2016 г. № 445 «О порядке предоставления права на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального района «Белгородский район».
3.4. Администрация обязана организовать приемку Объекта на предмет соответствия Схеме размещения нестационарных торговых объектов на территории Белгородского района, типовому архитектурному проекту, условиям настоящего Договора, требованиям действующего законодательства в течение пяти рабочих дней с даты заключения настоящего Договора.
4. Ответственность сторон
4.1. В случае невыполнения Исполнителем обязательств по демонтажу Объекта и приведению места размещения Объекта в состояние, пригодное для его дальнейшего использования, Исполнитель уплачивает неустойку в виде штрафа в размере 30% от годового размера Платы, установленного пунктом 2.2. настоящего Договора, а также неустойку в виде пени в размере 0,1 % от годового размера Платы, установленного пунктом 2.2. настоящего Договора за каждый день просрочки исполнения обязательства по демонтажу до момента демонтажа Объекта и приведения места размещения Объекта в состояние, пригодное для его дальнейшего использования.
4.2. За нарушение условий Договора Стороны несут иную ответственность в соответствии с действующим законодательством и настоящим Договором.
5. Рассмотрение споров
5.1. Все споры, возникающие в ходе исполнения настоящего Договора, по которым не было достигнуто соглашения Сторон, разрешаются в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Соблюдение претензионного порядка обязательно. Срок рассмотрения претензии – двадцать дней с момента ее направления соответствующей Стороной заказным письмом.
6. Порядок изменения и расторжения договора
6.1. Изменения и расторжение договора по требованию одной из Сторон осуществляется в следующем порядке:
6.1.1. Сторона, заинтересованная в изменении или расторжении Договора, направляет в адрес другой Стороны уведомление об изменении условий, либо расторжении Договора. К уведомлению может быть приложено подписанный иницирующей Стороной проект дополнительного соглашения к Договору, предусматривающий внесение изменений, либо проект соглашения о расторжении Договора.
6.1.2. Сторона, в адрес которой направлено уведомление об изменении условий либо расторжении Договора, в течение 14 календарных дней с момента получения уведомления обязана рассмотреть поступившее предложение об изменении либо расторжении Договора и принять или отклонить поступившее предложение.
В случае, если Сторонами не достигнуто согласие по изменению либо расторжению Договора, спор рассматривается в судебном порядке, в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. Требование о расторжении Договора может быть заявлено Стороной в суд только после получения отказа другой Стороны на предложение изменить или расторгнуть Договор либо неисполнения ответа на предложение изменить или расторгнуть Договор в четырнадцатидневный срок с момента получения почтового уведомления.
6.1.3. Дополнения к условиям настоящего Договора оформляются в письменном виде в форме Дополнительного соглашения, которое является неотъемлемой частью настоящего Договора.
6.2. Одностороннее изменение и расторжение Договора по требованию Администрации в случаях, предусмотренных п. п. 2.5., 3.3.2., 3.3.3. осуществляется в следующем порядке:
6.2.1. При одностороннем изменении Платы (п. 2.5.2. настоящего Договора) Администрация производит перерасчет Платы, о котором Исполнитель уведомляется через опубликование нормативных документов в средствах массовой информации, которые являются официальным источником опубликования нормативных актов.
6.2.2. При одностороннем расторжении настоящего Договора Администрацией в случаях, предусмотренных пунктами 3.3.2., 3.3.3. настоящего

ПРОЕКТ

« » 20 г.
Договора, Администрация направляет нарочно с отметкой о получении либо заказным письмом с уведомлением о вручении, в адрес Исполнителя, указанный в реквизитах настоящего Договора, уведомление о досрочном расторжении Договора в одностороннем порядке.
В этом случае Исполнитель считается уведомленным о досрочном расторжении Договора, а Договор считается расторгнутым с момента:
1) получения Исполнителем уведомления о досрочном расторжении Договора в одностороннем порядке;
2) получения Исполнителем заказного письма с уведомлением о досрочном расторжении Договора в одностороннем порядке;
3) возврата заказного письма с уведомлением о вручении, направленного в адрес Исполнителя, которое не получено Исполнителем.
6.3. При расторжении Договора обязательства Сторон прекращаются только после их полного исполнения каждой из Сторон.
6.4. В случае расторжения Договора обязательства считаются прекращенными с момента заключения соглашения Сторон о расторжении Договора, а при расторжении Договора в судебном порядке – с момента вступления в законную силу решения суда о расторжении Договора.
6.5. Стороны не вправе требовать возвращения того, что было исполнено ими по обязательству до момента расторжения Договора, если иное не установлено соглашением Сторон.
7. Заключительные положения.
7.1. Настоящий Договор не может быть возобновлен на новый срок.
7.2. Настоящий Договор составлен в четырех экземплярах, три экземпляра - для Администрации, один - для Исполнителя.
8. Адреса, банковские реквизиты и подписи сторон
«Администрация»: _____ «Исполнитель»: _____
Администрация муниципального района «Белгородский район»
Белгородской области
г. Белгород, ул. Шершнева, 1а
ИНН _____
КПП _____
ОГРН _____
Ф.И.О. _____
М.П. _____ М.П. _____

Приложение к долгосрочному договору на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального района «Белгородский район» Белгородской области от «__» _____ 20 г. № _____ «ТИПОВАЯ ФОРМА»
АКТ приема нестационарного торгового объекта «__» _____ 20 г.

В соответствии с долгосрочным договором размещения нестационарного торгового объекта на территории муниципального района «Белгородский район» Белгородской области № _____ от «__» _____ 20 г. комиссией в составе:
1. _____ (Ф.И.О., должность)
2. _____ (Ф.И.О., должность)
3. _____ (Победитель/участник аукциона)
Произведено обследование места размещения нестационарного торгового объекта _____

адресные ориентиры
Выводы комиссии
Предписание по нестационарному торговому объекту при наличии замечаний:
Члены комиссии _____
подпись _____ расшифровка _____
Копию акта получил _____
дата _____ подпись _____ расшифровка _____

Фотокалендарь

13 МАЯ
Восход 4.22
Заход 20.31
Долгота дня
16.09

Фото С. Михайловой



Погода



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 МАЯ

Температура воздуха: ночью — +7°С, днем — +18°С. Возможны осадки. Атм. давл. 750 мм рт. ст.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 МАЯ

Температура воздуха: ночью — +7°С, днем — +17°С. Возможны осадки. Атм. давл. 753 мм рт. ст.

ВТОРНИК, 16 МАЯ

Температура воздуха: ночью — +7°С, днем — +17°С. Возможны осадки. Атм. давл. 752 мм рт. ст.

СРЕДА, 17 МАЯ

Температура воздуха: ночью — +4°С, днем — +10°С. Возможны осадки. Атм. давл. 752 мм рт. ст.

«Весна — это не столько время года, сколько состояние души».

«Весна — это такое время года, когда очень хорошо начинать что-то новое».

В Стрелецком

Рождение семьи

Три года регистрирует браки в Стрелецком поселении главный специалист сельской администрации Н.О. Семёнова, за это время заключено 43 брака. «В основном жители нашего поселения впервые вступают в брак, бывают и другие случаи. Мы рады всем новобрачным», — отмечает Наталья Олеговна.

Регистрация брака сопутствует торжественная атмосфера. Звучат

марш Мендельсона, Гимн России. Рожается новая семья.

Торжественная регистрация брака проходит в кабинете главы администрации, как говорят в народе, «в тесноте, да не в обиде». «Строительство Дома культуры запланировано — там будет, где разгуляться», — подчёркивает глава сельской администрации В.Н. Городов.

Е. ФЕДОРИН,
ветеран труда с. Стрелецкое.

Школьная жизнь

Космос — гордость России

В Разуменской школе № 3 состоялась творческая выставка «Космос». Председатель регионального отделения Российского союза ветеранов Общероссийской общественной организации ветеранов А.И. Кушнарв рассказал ребятам о первом космонавте Юрии Гагарине и крупнейшем в мире космодроме «Байконур».

Александр Ильич отметил, что данная выставка разработана и воссоздана в рамках фестиваля «Космос — гордость России!» Российским союзом ветеранов совместно с союзом офицеров, который возглавляет А.Н. Гуров. Встречи с ветеранами космодрома «Байконур» в школах и краеведческих музеях области проходят ежегодно.



Наш корр.

Главный редактор **П.Н. КАШИН**

УЧРЕДИТЕЛИ: Муниципальный совет
Белгородского района, администрация
Белгородского района,
АНО «Редакция газеты «Знамя».

Материалы с пометками: на правах рекламы; реклама, объявления; поздравления публикуются на платной основе.

Адрес редакции и издателя: 308000, Белгородская область, г. Белгород,
пр-т Славы, 47, офис 2;
e-mail: gazeta-znalya@mail.ru.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской
области 15 февраля 2016 года, свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 31-00260

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

Главный редактор — 32-71-43; ответственный секретарь — 40-20-47;
зав. отделами — 40-20-46; 40-20-47; бухгалтерия — 32-86-60 (факс).
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с позицией редакции.
Материалы, документы, фото, поступившие в редакцию,
не возвращаются. За содержание объявлений
и извещений ответственность несут податели.

Газета выходит в среду и субботу.

Объем — 2 печатных листа.
Время подписи в печать:
по графику — 15.00
фактически — 15.00
Тираж — 3 500
Заказ — 13 275

Газета передана по каналу связи и отпечатана в ОАО «Белогорье-пресс». 308017 г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а.